

# 因向阿尔维拉 (Alviras)夫妇祈祷而 获得的神恩

因阿尔维拉(Alviras)夫妇代祷  
而获得的一些恩惠

2016年11月16日

我的女儿布兰卡诞生於1月30日。宝宝自2月6日起开始呼吸困难，我马上带她到医院求救。他们尝试用喷雾器和生理盐水来舒缓宝宝的呼吸困难，但都不成功。由於她呼吸越来越吃力，医生安排她到深切治疗部进行治

疗。回到家，我碰巧看到阿尔维拉夫妇的祈祷卡，我暗自说到：“我一定要请他们帮助”。然後我开始祈祷，把我的女儿交託给他们。

我女儿接受了一次支气管镜检查。当我回到医院时，职员告诉我医生希望约见。我们见面时，医生给我们看了一枚黑色的塑料图钉，他说是宝宝吐出来的。我认出这枚图钉是我其他几个女儿的玩具部件，有时候她们将这套玩具拿出来玩耍。医生说这真是不可思议，这麼幼小的婴儿被图钉卡住气管达八天之久，无论如何都会丧命，而她却还好好地活著。医生徵求我的许可，将我宝宝的实例用於他们的医学课堂。在展示给家人观看後，我错放了那枚图钉，无处可寻。虽然我坚信这万幸的结局是多亏於多玛士(Tomás)和巴基达(Paquita)的帮助，我还是祈祷，请他们再次给予我恩惠：如果真是得到你们的帮助，请让那枚图钉失而复得吧。最後，这事确实发生了！

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/yin-xiang-a-er-wei-la-  
alviras-fu-fu-qi-dao-er-huo-de-de-  
shen-en/](https://opusdei.org/zhs/article/yin-xiang-a-er-wei-la-alviras-fu-fu-qi-dao-er-huo-de-de-shen-en/) (2026年1月20日)